

Не смейте забывать



продолжают преподавать педагоги со стажем: Болтушенко Л. А., Бережнева Е. Н., Беккер Ж. В., Чувашова А. И., Холодкова Л. А., Ерменова М. Т., Федченко Н. Н., Мамельбаева Г. С., Гайт А. В. Мы гордимся нашими учителями, ведь учитель - человек, который помогает, направляет, подсказывает, является тем

1 сентября школа №6 отметила День знаний, а 21 октября отпразднует свой день рождения.

«Нам 20», - гласят плакаты со стен этого здания. А 20 - это много или мало? Для человека это самый прекрасный возраст: к этому времени уже успеваешь окончить школу, учишься в университете. Время разобраться в себе, узнать, кто ты в этом мире, начать реализовывать свои планы.

Школе 20! Это юношеский возраст. За это время она стала одной из лучших в городе.

Разбирая книги, я случайно наткнулась на старые газетные статьи «Ввод в сентябре», «Нужна помощь города» в газете «Лисаковская новь» от 1992 года, в которых говорилось: «Школа в шестом микрорайоне - главный пусковой объект года». Меня заинтересовала фраза: «Нужна помощь города». Проблема была в том, что школу надо было открыть к сентябрю 1992 года. Строительство не продвигалось, так как не было возможности обеспечить стройку материалами и нужным оборудованием. Начальник производственного отдела треста «Лисаковскрудстрой» В. П. Дронов сказал: «В настоящее время порядка полутора тысяч ребят, проживающих в шестом микрорайоне, обучаются в школах других микрорайонов. Это привело к тому, что вместо 33 класс-комплектов, как это предусмотрено проектом, в третьей - 47, а в пятой - 60. Идти по увеличению численности учащихся в классах мы не можем, так как это отражается на качестве преподавания, и как следствие - на уровне знаний учащихся». С этой проблемой аким обратился за помощью к городу: «Ввод школы в канун сентября - общее дело для всего города. Просьба к руководителям и трудовым коллективам предприятий Лисаковска: в случае необходимости оказать посильную помощь».

Каждый внес свою частичку в строительство нашей школы. Она была открыта 21 октября 1992 года. Ее порог переступило более 1000 учащихся.

Первый педагогический состав работал под руководством директора школы Зеленской Л. К. Она возглавляла коллектив, состоящий из 116 педагогов. В настоящее время директором школы является Неявко И. В., в школе более 60 учителей и 750 учащихся. С основания школы и по сегодняшний день

лучиком, который освещает школьный тернистый путь.

Нам 20! Как много могут рассказать стены нашей школы... Да, есть о чем рассказать!

Новый облик школы цвета неба, активное озеленение двора, строительство спорткомплекса, рост числа медалистов, победителей олимпиад, конкурсов, соревнований. На 2012 год у нас насчитывается 100 учащихся, окончивших прошлый учебный год на отлично, две ученицы получили знак «Алтын белгі».

Каждый год школа принимает первоклассников и выпускает уже сформировавшихся людей, каждого со своим уникальным характером и интересами. Гордиться школа может и родителями учащихся. Они помогают, выступают спонсорами мероприятий, принимают активное участие в жизни школы. Их понимание, уважение, терпение восхищают нас! Наши родители всегда рядом и помогают нам, но немаловажную роль в нашей жизни сыграл, конечно же, учитель. Он учит нас добру, дает нам знания.

Школьные годы чудесные! Здесь каждый из нас повзрослел, обрел друзей, поверил в себя! От всех учащихся школы №6 я хочу поздравить педагогов с Днем учителя и сказать: «Спасибо вам». Вы для нас вторая мама, а в трудную минуту - лучший друг. Вы заслужили благодарности, не зря же всю свою жизнь преданно отдаете работе и помните каждого своего ученика в лицо, по характеру и за какой партией он сидел. Многие учили ребят, которые теперь папами и мамами приводят своих ребятишек в нашу школу.

Не смейте забывать учителей - Они о нас тревожатся и помнят, И в тишине задумавшихся комнат Ждут наших возвращений и вестей. Им не хватает

этих встреч несчастных, И сколько бы ни миновало лет, Слагается учительское счастье Из наших ученических побед!

Да, впереди у нас вся жизнь, а школа останется навсегда для нас самым светлым воспоминанием!

6 Школа - наша гордость!

6 Школа - наша бодрость!

6 Школа - наш восторг!

6 Школа - наш общий дом!

Н. ТЫНИКОВА,

ученица 11«А» класса школы №6.

На снимке: а это наш класс.